

Iz Zadarske županije još se nitko nije prijavio

ZADAR - Kulturni operateri s područja Zadarske županije imali su priliku jučer u Domu županije poslušati seminar "Kultura 2007. - 2013.". Prvi seminar na ovu temu održan je prije tri godine, a iako je odaziv tada bio veoma dobar, prema riječima Anje Jelavić, načelnice Kulturne kontaktne točke u Hrvatskoj, posebnog odjela pri Upravi za međunarodnu suradnju Ministarstva kulture, zaduženog za promicanje programa Kultura u Hrvatskoj, s područja Zadarske županije nema još niti jednog korisnika programa.

Nazočne je u polupraznoj Velikoj vijećnici pozdravio pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Ivan Šimunić, koji je poručio da će seminar smatrati uspješnim ako rezultira barem jednom prijavom na Program.

- Specifičnost ovog Progra-

Specifičnost ovog Programa jest što kulturni operateri moraju imati međunarodne partnere. Ovaj program je nasljednik Programa "Kultura 2000", a EU korisnike programa sufinancira sa 50 posto. Ostalih 50 posto financira sam korisnik, a mi kao Županija obećajemo im svoju potporu, rekao je Šimunić

Adam VIDAS



Program prezentirale Anja Jelavić i Križana Brkić iz Kulturne kontaktne točke pri Ministarstvu kulture



Odaziv na seminar bio je lošiji nego prije tri godine

ma jest što kulturni operateri moraju imati međunarodne partnere. Ovaj program je nasljednik Programa 'Kultura 2000', a EU korisnike programa sufinancira sa 50 posto. Ostalih 50 posto financira sam korisnik, a mi kao Županija obećajemo im svoju potporu, rekao je Šimunić.

"Kultura 2007. - 2013." program je Europske unije, koji je u nadležnosti Opće uprave za obrazovanje i kulturu Europske komisije (DE EAC) te Izvršne agencije za obra-

zovanje, audiovizualnu politiku i kulturu (EACEA).

Republika Hrvatska sklopila je 4. svibnja 2007. godine Memorandum o razumijevanju između Europske zajednice i Republike Hrvatske o sudjelovanju Republike Hrvatske u programu "Kultura 2007.- 2013.", čime je postala punopravna članica navedenog programa.

Programom se, kako je pojasnila Križana Brkić iz Ministarstva kulture, financiraju projekti kulturne suradnje u svim vrstama umjetničkog i kulturnog rada: scenskim umjetnostima, vizualnim umjetnostima, književnosti, kulturnoj baštini, povijesti kulture itd.

Programom Kultura žele se postići tri važna cilja - promicanje prekogranične mobilnosti kulturnih djelatnika; poticanje transnacionalnog kreiranja kulturnih i umjetničkih djela i njegovanje interkulturalnog dijaloga.

U svrhu ostvarivanja tih triju ciljeva program podupire tri skupine programskih aktivnosti: akcije u kulturi, europska tijela u kulturi te aktivnosti analize i diseminacije.

Programom se sufinanciraju

projekti u kulturi (50 posto), zatim poslovanje organizacija aktivnih na europskoj razini (80 posto) te promotivne aktivnosti i istraživanja za što postoje različite potpore.

U programu su akumulirana golemo sredstva od čak 400 milijuna eura.

Glavni cilj programa, istaknula je Brkić, promicanje je europskog državljanstva kroz aktivnosti europske kulturne suradnje.

Ivana BURICA